

Мошенничества под предлогом аренды или бронирования жилья, поездок с использованием сайтов поиска попутчиков

Собравшись в поездку помните, что заранее бронировать жилье можно только на проверенных сайтах. Старайтесь не бронировать жилье по объявлениям!

Решив воспользоваться сайтами поиска попутчиков, не переходите по ссылкам, которые вам направляет Ваш собеседник

Мошенничества под предлогом компенсации за ранее приобретенные некачественные медицинские препараты

Часто мошенники звонят людям пожилого возраста и обещают компенсацию за заказанные ими лекарства. Помните, это мошенники! Пообещав Вам компенсацию, они попросят перевести им деньги!

Мошенничества под видом социальных работников

Представители социальных служб на осуществляют денежные операции на дому (замена купюр и денежные выплаты). Помните, это мошенники, главной их целью является узнать где находятся Ваши деньги и похитить их!

Мошенничества под видом ремонта, каких-либо работ по дому или продажи товаров

Часто мошенники расклеивают объявления с предложениями ремонта или выполнения работ! Помните большинство из таких объявлений расклеивают мошенники, нанимать которых не следует!

Зачастую мошенники приходят в дом к пожилым гражданам и пытаются им продать различные вещи! Помните, эти вещи плохого качества и Вам не нужны! А пустив домой незнакомцев Вы можете лишиться своих сбережений!

Мошенничества под видом гадания, снятия порчи или просьбы помощи, на пример попить воды

Помните, люди которые предлагают Вам погадать или снять порчу, это мошенники!!! Главной целью которых является заполучить Ваши деньги!

Ваша дверь – Ваша защита! Не открывайте ее незнакомцам и тем более не впускайте их в дом! Воду можно вынести и на улицу.

Мошенничества под предлогом помощи родственнику попавшему в беду или в ДТП

Помните, люди которые Вам звонят и сообщив, что с Вашим родственником случилось несчастье требуют денежные средства – мошенники, кем бы они не представлялись!!! Полиция, ФСБ, Следственный комитет, Прокуратура такие звонки не осуществляет! Деньги не требует!

Часто мошенники распространяют объявления с предложением работы, которая будет заключаться в том, что бы работая курьером забирать деньги! Согласившись на такую работу, можно стать преступником!

Мошенничества под видом банковских работников с предложением обезопасить денежные средства, переведя их на резервный счет

Помните люди представляющиеся сотрудниками банков и предлагающие дистанционно провести денежные операции являются мошенниками! Не верьте им и не вступайте в диалог! Они будут принуждать Вас снять денежные средства со своих счетов и перевести на безопасные. Если выполните их указания лишитесь денег!

Самый безопасный счет, это Ваш счет в банке! Прервите разговор и лично обратитесь в отделение банка за разъяснением!

Мошенники представляющиеся сотрудниками правоохранительных органов

Зачастую мошенники представившись сотрудниками правоохранительных органов, предлагают поучаствовать в специальной операции по поимке мошенника, который работая в банке пытается похитить Ваши деньги, для этого их необходимо снять и перевести на их счета. Также они могут угрожать уголовным преследованием!

Помните это мошенники, кем бы они не представлялись!!! Полиция, ФСБ, Следственный комитет, Прокуратура такие звонки не осуществляют и не занимаются дистанционным расследованием уголовных дел!

Мошенничества связанные с игрой на биржах и дополнительным доходом

В настоящее время в сети Интернет очень много различных предложений получения дохода, как от игры на биржах при работе с ценными бумагами, так и иным способом! Все эти предложения разные, но объединяет их одно. Что бы получить доход, туда нужно вложить свои деньги!
Вложенные деньги Вы подарите мошенникам!

хищения денег с банковских карт. Вредоносные ссылки.

При общении с неизвестными в сети Интернет, ни в коем случае не переходите по направляемым Вам ссылкам! Не сообщайте третьим лицам реквизиты своей карты, что бы они Вам не говорили! Реквизиты карты нужны только мошенникам, что бы украсть деньги!
Не пытайтесь расплатиться найденными банковскими картами! Это преступление.

Взлом личных аккаунтов на сайтах государственных органов

Мошенники зачастую звонят людям и под различными предложениями просят сообщить поступившее на телефон СМС сообщение! Помните это мошенники! Не сообщайте ни кому содержимое СМС поступающих на телефон, с их помощью мошенники могут взломать личный кабинет и использовать Вашу информацию в преступных целях, в том числе оформить кредит!

Покупки в сети Интернет

Если решили сделать покупку в сети Интернет, помните, что это один из самых распространенных видов мошенничеств, поэтому, что бы получить товар заказывайте его на проверенных площадках, проверяйте отзывы о сайтах и продавцах и используйте возможности такой услуги как «Безопасная сделка».

Золотые правила

- Если звонящий завел речь о деньгах, он мошенник! Прервите разговор.
- Ни кому не передавайте данные своей карты, не сообщайте СМС коды и не переходите по ссылкам